N3MEPUTEAD A ABAEHUA MACAA

YHUBEPCAABHBIN

HA3HAYEHUE

H3mepuTenb AQBAEHUS MacAa (MaCAOMEP) UCIIOAB3YETCS AAST U3MEPEeHUsI AABACHHUS B CUCTEMax
IIOAQYUM MacCA@ AASI CMAa3KH JAEMEHTOB ABUTATEAsl. YKOMIAEKTOBAH HAKOHEYHUKOM C pPe3bOou
M14x1.5 1 KOMIAEKTOM IIEPEXOAHUKOB 110 APyTHe II0CAAOUHBIe pe3bObl. [TOAXOAUT AN ABUTATEAEH
aBTromob6unrert BA3 um wmHOMapok. COOTBETCTBHE IIOCAAOUYHON Pe3bOBl AAS Pa3HBIX MapoK

aBTOMOOUAEN IPUBEAEHO B TabAUIIE.

HakoHeYyHHK IIA@HTa | IMepexOoAHHK nepexoAHUK NepexoAHUK epexXoAHUK

M14x1.5 K 1/4" K 1/8"GAS(R1/8") M12x1,5 M10x1

BA3 Peugeot lazean Honda Subaru Citroen Audi

Alfa Renault TA3 Hundai Suzuki Fiat Ford(Gran,

Romeo Saab MockBu4 Isuzu Toyota Lancia Scorp 2,5D)

Citroen Seat 3UA Kia Opel Mersedes Land Rover

Fiat Volvo YA3 Mazda (210,310,410,602) Seat

Lancia Mitsubishi Peugeot Volkswagen

Opel Nissan Seat Volvo(240940(D))

Talbot

KOHCTPYKLIUA ITPUBOPA

® MaHOMETP

® YIIAOTHUTeABHAS IIPOKAAAKA IIOA MaHOMETD

® IITyLIEP AAS MaHOMeTpa

o TMOKUI IIAQHT

® IITyIlep C pe3bOOBBEIM HAaKOHEYHUKOM

® YIIAOTHHUTEABHOE KOABIIO

® KOMIIAEKT IIEPEXOAHUKOB C YIIAOTHUTEABHBIMU KOABIIAMU

IMOPAAOK PABOTHBI

Buumanmue! Ilpu paGore co6al0paiiTe Mepbl IPeAOCTOPOXKHOCTH. He mprKacalTech K CUABHO
HarpeBaloIUMCs Y9acTsIM aBTOMOOWMAs. Bo BpeMs BpallleHHs KOAEHUYATOTO Bara He BBIHUMAaMUTE
HaAKOHEUYHUK MacAOMepa U3 OTBEPCTHS AQTUMKa AaBAeHUs. [Tlepea HauaaoM pabOTH 03HAKOMbBTECH
C UHCTPYKIUEN. BBIOAHATE NPOIleAYPY IPOBEPKU AyUIILIE BABOEM.

INporpeliTe pBUraTeAb A0 pabouell TeMIepaTyphbl. BEIBepHUTe AQTUUK A@BAEHHUS MacAa UAU
AATUNK KOHTPOABHOM AaMIBI AaBAeHUS MachAa. [1pu HeOOXOAMMOCTU HUCIIOAB3YUTE IIePEeXOAHUK.
BcraBbTe MacAoMep B OTBEPCTHE U 3aBEPHUTE €ro. YTOUYHHUTE B AOKYMEHTAIIUU IIPOU3BOAUTEAS
crioco6 IPOBEPKU AABAEHHUS MacAa: pabouyio TeMIepaTypy, CKOPOCTb BpallleHus ABUTATEeAS.
3alyCTUTe ABUTATeAb M IIPOBEAUTEe U3MepeHUe. 3alUIINTe Pe3yAbTaT M3MepeHUs U CPaBHUTe
MIOAy4YeHHBIe Pe3yAbTaThl CO 3HaUEeHMEeM YKa3aHHBIM IPOU3BOAUTEAEM aBTOMOOUASL. 3aKOHUYUB
U3MEPEeHUs], 3arAylInTe ABUTaTeAb. [TOAO’KAUTe HECKOABKO MHHYT, IIOKa MacAO U3 MacAoMepa
CTeueT B CUCTeMy cMa3Ku. OTKpPyTHUTe MAacAOMep M IePeXOAHUK M IPOTPUTE UX AAST YAAAEHUSA
OCTaTKOB MacAa. [TocTaBuTe Ha MeCTO AQTUUK AABAEHUS MacAa UAM AQTUYUK KOHTPOABHOM AaMITBI
AaBAeHHUS MacAa. [TopcoepAuMHUTe MPOBOAQ, €CAU OHM OBIAM paHee OTKAIOUeHBI. AAS YTOUYHEHUS
IPUYUHEI HEUCIIPABHOCTHU IIOAB3YUTECH CIEIIUaABHON AUTEPATYPOH IT0 PEMOHTY a/M.

YCAOBHA DKCIIAYATAIIMNA

Bo u36eskaHre BEIXOAQ U3 CTPOSI HEOOXOANMO o0eperaTh NpUbOp OT YAAPOB, MEXaHUUECKUX
noBpeskAeHu. He mpukacaliTeCh MAHOMETPOM K TOPSIYMM YacCTsSM ABUTaTeas. He aomyckaiite
onapaHust 6eH3MHA U MacAd Ha IPUGOop. XpaHUTe IPUGOP B CyXOM IOMEIeHUH.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

AMara3oH U3MEPEHUS AQBACHUS MACAA ..cc.vveevreerireaiieanireenineannes 0-0,6 MTITa (0-6 kr/cm’)
LleHa AEACHUS MAHOMETPA ..oevvievrieirieiiieiieesieeniieeineesineesieessineens 0,01 MTTa (0,1 kr/cm?)
AMATIa30H PAGOTHX TEMITEDATYD «vvvvvvvrererrrenesereresesesasesesasasasssssassesssesesesesesens -40 - +60°C
IMapaMeTpbl TPUCOEAUMHUTEABHOM PE3BOBL ...coccviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiie i M14x1.5
ITapaMeTpsI pe3bOBI TEPEXOAHUKOB ....cvvvernveennirennne. M12x1,5 M10x1, K 1/4", K 1/8"
KOMIIAEKT ITOCTABKHA

MaACAOMED MM-14 i
YHIAOTHUTEABHOE KOABIIO
KOMIIAeKT HaKOHEYHUKOB C YIAOTHUTEABHBIM KOABIIOM
VYHAKOBKA-OATICTED ocouvvvieeiiiiieeniireessieeeessiireeesniireeesiineesnnnneens

WMHCTPYKIUS 0 3KCIAYATAIIUK (Ha BKAQABIIIE B OAMICTED) ..vovvvivviiiiiiiiiiiiiiiicinin 1 mT.
TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEABCTBA
lapaHTUMHBIM CPOK 3KCIAyaTanuu npubopa - 12 MmecsneB co
AHS npopasku. ITpeallpusTHe-U3TOTOBUTEAB 00s3yeTcsl B TeueHHe
TrapaHTUWHOIO CpOKa NPOU3BOAUTH Oe3BO3Me3AHBINM PEMOHT, NpHU
CcoOAIOAEHUM NTOTpebuTeAeM NpaBUA 3KCIAyaTanuu. bes mpepabas-
AeHUs TapaHTUMHOIO TAAOHA, IIPU MeXaHUUEeCKUX IIOBPEKACHUAX U
HEUCIIPAaBHOCTAX, BO3HUKIINX U3-3a HEIIPABUABHOMN 3KCIIAyaTAlluH,
TapaHTUWHBIA PEMOHT He OCYILIECTBASIETCS.
B caydae HeMCIIPaBHOCTH, IPUA COOAIOAEHUM BCeX TpeOOBAHNUM, eo71540781272
oOMeH TpruOopa NPOMU3BOAUTCS IO MECTY IPOAATKH.

Aata nTpopaku IMoanuch mpoaaBiia




